
 

 

 

Erasmus + stínováni ředitelů a ředitelek MŠ a ZŠ do Slovinska  

/ Lublaň/ 

 

Ve dnech 14.9.-20.9.2025 zorganizovalo Konsorcium města Brna v rámci 

programu Erasmus+ pro ředitele vybraných brněnských MŠ a ZŠ pracovní 

výjezd do Slovinska s názvem stínování pedagogů. Ředitelé brněnských 

mateřských a základních škol v čele s vedoucím odboru školství 

Magistrátu města Brna PhDr. Petrem Hruškou a jeho týmem měli možnost 

navštívit školy a školky ve Slovinsku ve městě Lublaň a seznámit se 

se slovinským vzdělávacím systémem. Za naši městskou část Brno - 

Bohunice se stínování zúčastnila ředitelka MŠ Pohádka, Brno, 

Běloruská 4,p.o.Simona Ulbrichová. 

Cílem programu Erasmus + bylo sdílení zkušeností a dobré praxe 

ve slovinských školách a školkách a navázání nové mezinárodní 

spolupráce v oblasti předškolního a základního vzdělávání. Stínování 

pedagogů ve slovinských mateřských školách bylo velmi inspirativní. 

V průběhu stínování jsme byli na školách přijati řediteli škol a 

také vyučujícími pedagogy. 

 Měli jsme možnost sdílet zkušenosti v mateřské škole Brezovica 

v Lublani. Mohli jsme nahlédnout do mateřských škol, diskutovat s 

tamními pedagogy a vedením mateřské školy a sledovat každodenní chod 

tříd. Zvláštní pozornost byla věnována například sociálně emočnímu 

vývoji dětí a také začleňování environmentální výchovy do běžných 

aktivit dětí, důraz na pobyt venku a úzká spolupráce školky 

s rodiči. Seznámili jsme se s novými vzdělávacími metodami, systémem 

financování škol ve Slovinsku, s inkluzí ve slovinském 

školství, multikulturní výchovou, nastavení komunikace mezi rodinou 

a školou, s kvalitou a metodami řízením slovinských škol.   

Důležitou součástí Slovinského vzdělávání je zaměření na sociálně 

emoční vývoj dětí, ekologické povědomí a udržitelnost a vztah 

k rodné zemi a národním tradicím.  



Během výjezdu jsme měli možnost poznat i přírodní krásy a nádhernou 

krajinu Slovinska.  

Mnohé získané poznatky využijeme ke zlepšení práce na našich 

školách. Zahraniční cesta se sdílením zkušeností ve Slovinsku  nás 

obohatila o nové poznatky, využitelné  v praxi a podpořila profesní 

rozvoj vedoucích pracovníků brněnských škol.  

Simona Ulbrichová 

Ředitelka MŠ Pohádka, Brno, Běloruská 4,  

příspěvková organizace 

 


